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060¢ Tevédou

H Tévedoc (ota toupkikd Bozcaada) ival vijoog Tou Alyaiou mou améxel 52 pila
amno tnv €l00d0 tTwv otevwy Twv AapadaveAiwy, kat HOALS 3 pidta SuTka amod tnv
oKkt TG Tpwadag Kal onpepa avikel otnv Toupkia. Exel oxAua KUKALKOU TOREQ UE
TO TOE0 TOU MPOoC avatoAn. Exel éktaon HOALG 32 TETPAYWVLKA XIALOUETPO KOl
mANBuouo 2.500 katoikwy, K TwV omoiwv TAEov, Hovov ol 20-25 eivatl EAAnvec.

Fevikd n Tévedog ival xapnAn, To LeyaAUTePo UPOUETPO EXEL N KOPUDK TOU
Mpodntn HAla (tou AtAld) 205 . OL HEyLoTEG SLAOTACELG TNG lval katd dtevBuvon
A.BA. - A.NA. 6 pidla kot katd B-N 3 piAta. To g avAmtuypa TG AKTOYPAUUAG TNG
dOavel ta 15 pikia. Akpwtnpla €xel Tov Mouvévtn (SuTikn akpn) emi tou omoiou




volotatal papog, kat AAa pkpoTEPA TEPLE.
To €6addg tng eival apketd eVdopo, n 6 kaAAtepyoUpevn art’ toug EAAnveg éktaon
™G €pOave ta 13000 otpéppata, KUpiwg MAOUCLOL AUTTEAWVEG, ATtO TOUG OTIOLOUG

Kall yvotav e€aywyr) UTIEPOXOU Kpaalou.

Mnyn: https://el.wikipedia.org/wiki/
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